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Aos vinte e quatro dias de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze 
horas, teve início a 2ª Reunião ordinária do NDE de Agronomia, de maneira 
presencial, tendo como pautas: I) Aprovação da ATA da 1° reunião Ordinária do NDE- 
ano 2022, II) Atualização do membros do NDE III) Finalização da planilha da C.H de 
extensão (A.C.E)  IV) Finalização das Ações Curriculares (A.C.E). Estavam 
presentes os seguintes membros: Professores Rafael Magalhães de Aragão, Rafaelle 
Fazzi Gomes, Ana Karlla Magalhães Nogueira, Daniel Pereira Pinheiro e Lais Costa 
Brito. O presidente do NDE professor Rafael Magalhães de Aragão deu início a 
reunião, saudando a todos, em seguida colocou para apreciação a primeira pauta: 
Aprovação da ATA da 1° reunião Ordinária do NDE- ano 2022, e logo em seguida 
perguntou se havia alguma objeção, não havendo, a ATA foi aprovada. Seguindo 
para a segunda pauta, abordando a necessidade de atualização dos membros do 
NDE, o presidente professor Rafael Magalhães de Aragão relatou sobre a introdução 
do recém nomeado como subcoordenador,  professor Geraldo Souza de Melo, bem 
como a inclusão do professor Arinaldo Pereira da Silva. Adicionalmente, informou da 
dificuldade para realizar as reuniões, visto pela ausência e falta de justificativas de 
determinados membros nas reuniões do NDE, fazendo necessário medidas para 
contornar a situação. Após discussões, ficou estabelecido que o presidente do NDE 
professor Rafael Magalhães de Aragão irá proceder com o envio de e-mail para os 
docentes quanto ao interesse de continuar ou não como membros do NDE e suas 
disponibilidades, assim também solicitar esclarecimento quanto à não participação 
das reuniões já agendadas. Para terceira pauta, a finalização da planilha da C.H de 
extensão, o presidente do NDE professor Rafael Magalhães de Aragão iniciou com a 
apresentação da elaboração da planilha de carga horária e relatando o receio da 
dificuldade na hora de preencher a planilha pelos docentes, visto isto, ficou decidido 
pela a elaboração de um vídeo e um texto explicativo sobre a forma de preenchimento 
da planilha de C.H de extensão. Seguindo para a quarta pauta referente a 
Finalização das Ações Curriculares (A.C.E) para compor em documento 
“Regulamento das Atividades Curriculares de extensão” fez-se necessário apresentar 
o modelo das Ações Curriculares  do curso de Engenharia Florestal com intuito do 
mesmo tornar-se como modelo para o curso de Agronomia, ficando assim, 
estabelecido, a adoção do modelo supracitado de Engenharia Florestal como modelo 
para a elaboração de Ações Curriculares de Agronomia. Concluindo as pautas da 
presente reunião, o presidente do NDE professor Rafael Magalhães de Aragão 
perguntou para aos membros se alguém gostaria de acrescentar algo antes do 
término da reunião. Assim a docente  Rafaelle Fazzi Gomes acrescentou a 
necessidade de requisitar da Gerência Acadêmica do Campus um plano de ação com 
datas para o NDE.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente do NDE do curso de 
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Agronomia agradeceu a presença de todos, encerrou reunião e, eu, Maria Dayara 
Dias do Mar, lavarei a presente Ata.                                                                                                                                                                  
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